

7月的竞彩世界可谓冰火两重天,在地球的北边,气温直逼37摄氏度,南京、上海等地气温一度攀升至35摄氏度左右。而在地球的另一端,美洲杯正在阿根廷踢得如火如荼。就像南半球的天气一样,比赛结果也都纷纷降至冰点。冷,大冷,一场场比赛,一个比一个出人意料,这让不少竞彩彩民头疼不已,今天我们将全面解析“寒流”下的美洲杯,让彩民重新找回中奖的感觉。

美洲杯 大腕“力”不从心

- 球星状态不给力
- 球星表现“肌无力”
- 球星为联赛保留实力



球星越多战绩越糟糕



大腕们在美洲杯上踢得人仰马翻

这看似不成立的命题,却已经现实地展现在了我们的面前。美洲杯之所以具有相当的号召力,就是因为这里有巴西、阿根廷、乌拉圭、巴拉圭……在南美大

陆,从来不缺少明星,他们中很多佼佼者都是欧洲足坛的当家球星。从国际米兰到巴萨,从皇马到AC米兰,几乎都能在他们的主力阵容中找到南美人的身影。

这次美洲杯,很多球队都将一线球星悉数召入队中,目的就是能够在美洲杯赛上打出好成绩。但是从第一轮的情况看,结果和人们的想象却是大相径庭。很重要的一个原因就是,那些在欧洲效力的大牌球星,在经历了漫长的联赛后已经相当疲劳。就拿梅西来说,打完欧冠比赛,距离美洲杯开幕也就一个多月的时间。球员身体疲劳程度可想而知,而且这个期间很多人还要进行短暂的休假,休假进行一半再



赶回国家队备战美洲杯,这时的梅西属于人回来了,状态没有回来。类似这样的状况其实遍布阿根廷、巴西、乌拉圭等南美强队的身上。

美洲杯首轮战罢,被认为最有希望夺冠的三支球队阿根廷、巴西和乌拉圭,没有一个球队取得胜利。三场球均以平局收场,无论是场面还是最终的比分,我们不难看出球星们都不在状态。所以看美洲杯也好,投注美洲杯也罢,一定不要以名气论英雄。

梅西在国家队表现一向不给力



巴西没赢球,大腕们都很郁闷

大牌球星“水土不服”

南美无弱旅,相信这句话大家都不陌生。这也是美洲杯冷门不断的一个基础,不要小看了玻利维亚和秘鲁这样的弱队,即便是阿根廷和巴西,面对这样的鱼腩也未必有决胜的把握。这一点从这两支球队每次世界杯预选赛磕磕绊绊的出线历程就不难看出。

此外,南美洲此时正值寒冬,这一点相信看过去年南非世界杯的球迷们都应该有印象。记者查寻了一下阿根廷此时的气温,比起北半球动辄三十多摄氏度的高温,此时的阿根廷,最高气温仅有10摄氏度左右,最低气温低至零下。所以我们在电视画面中经常看见,球员冻得缩成一团,长衫、手套……冬天的装备一样不少。从炎夏到严寒,那些征战欧洲赛场的球星首先在气温上就要经历巨大温差。别看这些球星都出生在南美大陆,但是由于他们长年在欧洲生活,以至于他们早就不适应7月严寒的低温了。

除了球星不适应南美洲的低温外,生怕受伤也是他们出战美洲杯表现不给力的一个重要原因。因为美洲杯结束不到半个月,欧洲联赛就将陆续开赛。如果在美洲杯中受伤,势必会影响到这些大牌球星在欧洲联赛的表现。这对于职业球员来说是不愿意看到的,因此在比赛中有所保留,确保一个健康的身体重返欧洲,这也是不少球星心里打的小算盘。

其实美洲杯要想有所作为,过分依靠在欧洲效力的球员是一种不太现实的想法。首先在欧洲效力的球员更为看重俱乐部的比赛,这也是职业球员普遍的一个职业态度。无论是NBA、国际足球还是网球,这些职业化程度高的项目,职业比赛的重要性一般都要高于国家队赛事。在足球比赛的国家队赛事中,球员比较看重的除了世界杯就是欧洲杯,美洲球员对于美洲杯的重视程度是不如欧洲球员对于欧洲杯的。

次轮强队会有反弹

从今天开始,美洲杯将进行第二轮的争夺,相比起第一轮的状态,相信阿根廷、巴西等强队会有所反弹。这些球队大牌明星云集,第一轮不在状态也在情理之中,第二轮如果再不赢球,那么对于小组出线就会有所影响,这些以夺冠为目标的球队,一般来说不会把出线压力留到最后一轮。

如果有让球的话,个人依旧看好下盘,因为从目前美洲杯赛的状况看,出现大比分的概率不是很高。即便盘口开出让一球甚至两球,但是一到球场上,球员的表现和盘口反应相差是很大的。而且从博彩公司的心理来分析,它们对于盘口掌控一般会保持一个比较一致的标准。即便有调整,幅度也不会很大。从美洲杯首轮表现

来看,除了智利外,其余五场比赛均为下盘。很多彩民在投注的时候会主观认为,如果上一轮下盘居多,这一轮是否会“拨乱反正”出现较多的上盘呢?其实,这只是彩民的一厢情愿。博彩公司会考虑到比赛的因素,尽可能让一些强队的比赛出现赢球输盘的结果。这样对于球队和博彩公司而言是一种利益的双赢,而对于散户彩民来说则损失最大。所以建议彩民投注美洲杯的时候一定要清楚博彩公司的这种基调,在投注的时候也要保持投注方向的一致性,如果看好下盘就跟踪下盘。投注时多问几个为什么,出单时最好复式防一防冷门,这样才不至于本金和奖金都落空。

本组撰文 快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报 首日推荐 命中率高达75%

7月4日是现代快报“玩赚竞彩”手机报上线的第一天,首日上线“玩赚竞彩”手机报主推了四场比赛。四场球命中三场,准确率高达75%。其中周一002费德列斯达VS特罗姆瑟这场球可谓爆出了一个不小的冷门。费德列斯达最近状态勇猛,而且对特罗姆瑟保持六连胜,在各方数据不看好的情况下,“玩赚竞彩”手机报果断看好客队。最终客队顺利打出,固定奖金高达5.9元,是当日第二高固定奖金。
快报记者 付智勇

今天竞彩 有18场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周三001 日职	山形山神 VS 浦和红钻
周三002 日职	新泻天鹅 VS 甲府风林
周三003 日乙	札幌冈萨多 VS 北九州向日葵
周三004 女足世界杯	澳大利亚女足 VS 挪威女足
周三005 女足世界杯	赤道几内亚女足 VS 巴西女足
周三006 女足世界杯	朝鲜女足 VS 哥伦比亚女足
周三007 女足世界杯	瑞典女足 VS 美国女足
周三008 巴甲	克鲁塞罗 VS 格雷米奥
周三009 巴甲	巴西国际 VS 巴拉纳竞技
周三010 巴甲 奥瓦 VS 巴伊亚	周三011 美职
	纽约红牛 VS 多伦多FC
周三012 美职	堪萨斯竞技 VS 科罗拉多急流
周三013 美洲杯	阿根廷 VS 哥伦比亚
周三014 巴甲	塞阿拉 VS 米内罗竞技
周三015 巴甲	科林蒂安 VS 瓦斯科达伽马
周三016 巴甲	弗拉门戈 VS 圣保罗
周三017 美职	温哥华白帽 VS 哥伦布机员
周三018 美职	美国芝华士 VS 圣何塞地震

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

7月7日 8:45
美洲杯 阿根廷VS哥伦比亚
(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周三006朝鲜女足 (-1)VS哥伦比亚女足

胜平负推荐:胜 复选:平

进球数:1或2

本场看点:双方都已提前出局,不过朝鲜女足一向作风顽强,虽然由于领军人物李金淑的退出而导致实力大减,本场面对大赛经验缺乏的哥伦比亚女足还是有望迎来一场胜利,考虑到有让球,平局需防。

周三007瑞典女足VS美国女足
胜平负推荐:负

进球数:2或3

本场看点:两队提前锁定晋级资格,尽管瑞典女足在身体素质和体能方面都能与美国女足抗衡,但美国女足在进攻能力上还是占据上风。

周三002 新泻天鹅VS甲府风林
胜平负推荐:胜

进球数:3或4

本场看点:新泻上轮主场战胜山形,总算取得近两个月来的首胜,状态有所回升,此番面对近来惨遭四连败的甲府风林,有望再接再厉。